
6

Ve
rle

gu
ng

 G
al

ab
au

ele
m

en
te

La
yi

ng
 o

f L
an

ds
ca

pi
ng

 E
lem

en
ts

1/2023 – 132

Kabelkanal-Versetzzange / Cable channel 
KKV-200

Artikel / Article Beschreibung / Description

Klappsplint
Spring pin

Rohrklappsplint 4,5 mm
Spring pin 4,5 mm

20540021

Handgriff 
Handle

Kunststoff Handgriff rot ¾”-Rohr
Plastic handle ¾”

21600016

Wechselautomat
Automatic release

Einsatz für Wechselautomat
Insert for automatic release

40110040

Spannstift
Locking pin

Spannstift 8x30
Locking pin 8x30

20530019

Spannstift
Locking pin

Spannstift 16x30
Locking pin 16x30

20530038

Distanzbuchse
Bush

Distanzbuchse 20x4x9 mm
Bush 20x4x9 mm

33100001

Sechskantmutter
Hex nut

Sechskantmutter M16x8
Hex nut M16x8

20100018

Sechskantschraube
Hex bolt

Sechskantschraube M12x90
Hex bolt M12x90

20000071

Best.-Nr. / Order-Number 




